
Uchwała  Nr V /44/ 2011
Rady Miejskiej Kalisza

       z dnia 27 stycznia 2011 roku

w sprawie rozpatrzenia skarg.

Na podstawie art.18a ust.  1 i  4 ustawy z dnia 8 marca 1990r.  o samorządzie gminnym
(Dz.U.z 2001 r., Nr 142 poz.1591 z późn.zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r.
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz.1071 z późn.zm.) uchwala
się, co następuje:

§ 1

Po rozpatrzeniu skarg  ███████████*oraz  ███████████* i  
███████████* na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 13 w Kaliszu stwierdza 
się, że skargi są bezzasadne. 

§ 2

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej Kalisza.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Przewodniczący
Rady Miejskiej Kalisza

/…/
Grzegorz Sapiński



UZASADNIENIE
do uchwały Nr V /44/ 2011
Rady Miejskiej Kalisza
z dnia 27 stycznia 2011 roku

w sprawie rozpatrzenia skarg.

Rada Miejska Kalisza powierzyła Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Kalisza zbadanie 
skargi  ███████████* na Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 13 w Kaliszu. W tym celu 
powołano Zespół Kontrolny, który dokonał wnikliwej analizy skargi oraz wysłuchał wyjaśnień 
dyrektora szkoły  ███████████*, a także spotkał się z  ███████████*.
W związku z powyższym stwierdza się, że:

 zarzut  ███████████* dotyczący regulaminu przyznawania dodatku 
motywacyjnego nauczycielom nie jest zasadny, albowiem regulamin ten został uzgodniony 
ze Związkami Zawodowymi,

 w związku z zarzutem dotyczącym zakresu czasu pracy dyrektora stwierdza się, że zarzut
ten jest bezzasadny, ponieważ czas pracy dyrektora nie jest normowany,

 skargę zarzucającą dyrektorowi celowe niedoinformowanie o istotnych dla organizacji pracy
szkoły zagadnieniach (w tym terminach Rad Pedagogicznych) powinien rozpatrzyć organ
nadzorujący pracę szkoły,

 sprawę  dotyczącą  pozostawiania  uczniów bez  nadzoru  oraz  braku  aktualnego  programu
Wychowawczego i Profilaktyki należy skierować do Kuratorium Oświaty,

 w związku z zarzutem dotyczącym nauczania indywidualnego uczennicy  
███████████* dyrektor  ███████████* wyjaśnił, że rodzice dziewczynki
dopiero we wrześniu 2010 r. dostarczyli do szkoły nową opinię Poradni Pedagogicznej w 
Kaliszu i dlatego nie mógł wykazać tych godzin w Arkuszu Organizacyjnym Szkoły w 
miesiącu maju,

 w  odpowiedzi  na  zarzut  dotyczący  braku  troski  o  mienie  szkoły  (komputery)  Zespół
Kontrolny  ustalił,  że  część  sprzętu  znajduje  się  w  pracowniach  lekcyjnych  i  bibliotece
a pozostała część komputerów przestarzałych, nie nadających się do użytku znajduje się
w szkolnym magazynie,

 odnośnie skargi dotyczącej ilości dzieci korzystających ze świetlicy szkolnej i powierzchni
użytkowej świetlicy stwierdzono, że w roku 2010 do świetlicy zapisanych było 37 dzieci,
stan  stwierdzono  na  podstawie  dziennika  zajęć,  co  jest  zgodne  z  obowiązującymi
przepisami,

 odnośnie  zarzutu  dotyczącego pełnienia  przez  Jarosława Klimczaka funkcji  dyrektora  w
dwóch szkołach ustalono, że jest on niezasadny, gdyż jest dyrektorem tylko w jednej szkole,

 skargę  dotyczącą  Wewnątrzszkolnego  Systemu  Oceniania  należy  skierować
do Kuratorium Oświaty,

 odnośnie  zarzutu  o  narażenie  szkoły  na  straty  materialne  poprzez  udostępnianie
pomieszczeń  szkolnych  innym podmiotom,  stwierdzono,  że  podmioty  te  za  korzystanie
z  pomieszczeń  szkolnych  wnosiły  opłaty,  do  których  wliczane  były  należności  za  prąd
i wodę. Każdy z tych podmiotów korzystał z własnych telefonów.  

Dnia 10 stycznia 2011 r. do Rady Miejskiej Kalisza wpłynęło pismo emerytowanych 
nauczycieli Szkoły Podstawowej Nr 13 w Kaliszu podpisane przez  ███████████* i  
███████████* dotyczące Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych. 

Na podstawie zebranych informacji i dokumentów przedstawionych Zespołowi 
Kontrolnemu przez dyrektora szkoły ustalono, że regulamin świadczeń socjalnych obowiązujący
w szkole został uzgodniony ze Związkiem Nauczycielstwa Polskiego działającym
w szkole. Regulamin ten nie pozbawia emerytów prawa do żadnych świadczeń w nim 



przewidzianych. Z przedstawionych dokumentów wynika, że wypłacone kwoty świadczeń
dla nauczycieli czynnych oraz emerytów w latach 2007, 2008, 2009 były do siebie zbliżone.
W związku z tym stwierdza się, że argument iż to właśnie grupa emerytowanych nauczycieli 
pobierała w tym okresie niższe świadczenia nie znajduje potwierdzenia.   

Mając na uwadze powyższe, skargi uznaje się za bezzasadne. 

Wiceprzewodniczący 
Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej Kalisza 
/…/

 Mirosław Jurek

* Wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych, na podstawie art. 5 ust. 2 z dnia 6 września 2001 r. o
dostępie do informacji publicznej, jawność wyłączyła Katarzyna Wawrzyniak – naczelnik Kancelarii Rady
Miejskiej.
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